



Кубок остается в Арамили

МИР УВЛЕЧЕНИЙ



В минувшее воскресенье прошли III соревнования по авиамodelьному спорту среди школьников в классе «Моя первая модель».

Первенство было посвящено памяти лётчика-испытателя Г.Я. Бахчиванджи, а участвовало в нем пять команд, в том числе гости из Екатеринбурга — «Дворец молодёжи» и школа №48, плюс сборная п. Малышево. Но тон в этом случае задавали хозяева: первое место заняла команда из Арамили под руководством Армена Мхитаряна, вновь ставшего главным инициатором проведения соревнований по авиамodelьному спорту. «Серебро» у гостей из поселка Малышево, «бронза» — у Дворца молодёжи.

— Уже третий год подряд наблюдаю счастливые горящие глаза детей и педагогов в зале ДЮСШ. Это очень здорово! В рамках городской

программы «Горизонты техники» центр «ЮНТА» старается внести свою посильную лепту в развитие технического творчества. Я думаю, что из ребят вырастет немало хороших и профессиональных специалистов. Мы увидели большой интерес к нашим соревнованиям, поэтому в будущем планируем продолжить эту замечательную традицию, — говорит О.Н. Крючкова, директор Центра «ЮНТА».

Победителями соревнований стали: в категории «Планыры» 1 место Александр Мо-

скалев (Малышева), 2 место Данил Вольхин (Арамилы 1), 3 место Роман Жуков (Малышева). Категория «Кагапульта»: 1 место Александр Москалев (Малышева), 2 место Иван Кузнецов (Арамилы 1), 3 место Александр Рыбалко (Малышева). Категория «Резиномоторные»: 1 место Дмитрий Павлов (Екатеринбург), 2 место Александр Москалев (Малышева), 3 место Роман Жуков (Малышева). Категория «FIN»: 1 место Данил Вольхин (Арамилы 1), 2 место Никита Сага (Арамилы 2), 3 место Андрей Неуймин (Арамилы 1).

Одним из традиционных спонсоров соревнований по авиамodelьному спорту стала группа компаний «Прогресс», специализирующаяся на продажах инструмента и садовой техники. Здесь приглашают всех желающих на инструментальную ярмарку, которая в мае пройдет новым торговым выставочным центром, который расположен по адресу: г. Арамилы, ул. Заветы Ильича, 33 а. Подробности в розничной сети «Прогресс» (343)200-30-40 и на сайте www.gc-progress.com.

Рекордная слобода

В городском Дворце культуры собрались шахматисты со всей Свердловской области и других регионов, чтобы сразиться за награды высокого уровня.

Такого ажиотажа и количества участников фестиваля «Арамилская слобода» не ожидали даже организаторы соревнований. Проходивший в его рамках четвёртый

этап Кубка Свердловской области по быстрым шахматам среди девочек и мальчиков до 10 и 13 лет стал рекордным для подобных турниров. Ведь седьмого апреля в Арамили за звание лучших боролось сразу 247 юных шахматистов из Екатеринбурга, Первоуральска, Ревды, Нижнего Тагила, Верхней Салды, Каменск-Уральского, Невьянска, Режа, Кировграда, Челябинска, Сысерти,



СПОРТ

Верхней Пышмы, Березовского и других городов. Больше всего медалей тут завоевали гости из Екатеринбурга, но представителем нашего шахмат-

ного клуба «Белая ладья» тоже удалось отличиться. По итогам опен-турнира среди юношей и девушек 2004-2006 г.р. первые места завоевали Константин

Заспанов и Лада Фролова, отметившаяся также «серебром» в общем зачете.

По материалам шахматного клуба «Белая ладья»



ОБРАЗОВАНИЕ

Поехали

Так называлась интеллектуальная игра, в которую в День космонавтики сыграли старшеклассники четвертой школы.

Организовала и провела ее педагог Лейла Агаджанова, а проверить свою эрудицию и смекалку решили команды «Восток 5», «Млечный путь», «Sattellite», «Ракета» и «Космокотики». Членами жюри выступили председатель территориального избиркома Владимир Борисов, а также замы директорки школы №4 Татьяна Ларина и Наталья Алексеева. Они были настроены очень дружелюбно, и, пожелав всем удачи, дали старт интеллектуальному сражению.

Первый этап состоял из десяти вопросов, посвященных Дню космонавтики, и ребята с лёгкостью с ними справились. Второй этап «Дополни словечко» тоже прошёл на ура: все команды получили максимальное количество баллов. Третий этап оказался творческим, участники

игры своими руками разрабатывали макет рекламы для привлечения молодёжи к профессии космонавта, а затем презентовали свои работы.

Финиш оказался самым сложным, в нём участвовали только капитаны, и тут всё решил жребий. Кому-то выпал лёгкий вопрос, кому-то повезло меньше. В итоге именно этот этап стал решающим. Победу завоевала команда 9 Б «Космокотики» — лучше даже сказать «Космокошечки», ведь в ней собрались одни девочки. «Серебро» у сборной 9 В «Млечный путь», а третье место заслуженно получил «Восток 5» из 10-го класса. Игра оставила положительные впечатления, как у участников, так и у членов жюри, ведь всё прошло в тёплой дружеской обстановке.

Другой Бажов

ЖИВАЯ ИСТОРИЯ

Члены Арамилского городского общества инвалидов совершили поездку по историческим местам Сысертского района.

Первым пунктом остановки стал краеведческий музей города Сысерть, где нас радушно встретила заведующая Ольга Вершинина. Во время экскурсии рассказали про родословную рода Турчаниновых, о продукции Сысертских металлургических заводов, быте рабочих, полезных ископаемых, гончарном производстве, а затем о местном заводе художественного фарфора и немного о Бажове.

После чего мы поехали в дом-музей писателя, где жил будущий автор «Малахитовой шкатулки». Все постройки усадьбы соеди-

нены с трех сторон непрерывной крышей, а с четвертой их закрывает забор с воротами. Причем, кровля покрашена краской, приготовленной на основе малахитовой пудры. Двор вымощен огромными каменными плитами — в те времена величина плиты свидетельствовала о достатке хозяина. Семья Бажова была состоятельная: отец работал мастером на заводе Турчанинова, мать была белошвейкой, вязала очень тонкое кружево, которое славилось за пределами Сысерти. Гид Кристина — молодая и приветливая — очень интересно рассказывала об устройстве дома Бажовых. Мы заглянули в амбар, старинную баню, зашли на конюшню, увидели предметы быта прошлой эпохи и, конечно же, узнали очень много инте-



ресного о жизни писателя.

Поблагодарив Крестину, мы отправились в «Чайный дом», где все оформлено в национальном стиле — сотрудники в русских сарафанах встретили нас с гармошкой, песнями, частушками, напоили ароматным чаем с пирогами. Гармонист так душевно играл и пел, что хотелось

встать и пуститься в пляс. В конце чаепития нам на заказ испекли пирожки с черемухой, ведь раньше тут был черемуховый сад. И оставшие, но довольные поездкой, мы вернулись домой.

Н.А. Патрушева, председатель правления общества инвалидов «Надежда»